
Cyber resilience

Welcome and introduction



2019 SSSC cyber awareness survey

• 98% of people said keeping safe online is a high priority to them. But only 22%
are taking adequate steps to protect themselves from common threats eg by 
using two-factor authentication.

• Only 9% of respondents always use a password manager.

• 39% of respondents do not always lock their computer screen when they step 
away from it

• 25% of respondents do not consider keeping people, devices and information 
secure to be the responsibility of everyone within their organisation. 10% of 
those surveyed believe it is solely the job of IT professionals and another 8.5%
managers. 



2019 SSSC cyber awareness survey

• 61% of respondents do not always install the latest software and app updates 
once they notice that they are available.

• 62% of respondents do not always back up their most important data.

• 36% of respondents have never had cyber security training in their workplace. 
Just 46% received some sort of training within the last year.




